
    
 
Tibet ima svoj vrt Yunnan i svoj Shangri – La, zemlju gdje vladaju mir i spokoj, koju je veličao u svom romanu J. Hilton. Vratit ćete se 
izvorima, tamo, u Tibet, gdje se zemlja sjedinjuje s nebom, tamo gdje su ljudi nepokolebljive vjere sagradili hramove i palače, čini se, 
kao odjeke grandiozne prirode. 
 
1. dan: 06.06.2026., subota / ZAGREB – BUDIMPEŠTA-PEKING 
Sastanak putnika u 06h00 kod Importane centra (željeznički kolodvor ). Prijevoz autobusom do Budimpešte. Prijava na let 
za Peking  u 13h00  (let CA 720)  
2. dan: 07.06.2026., nedjelja / PEKING– GUANGZHOU (večera) 
Dolazak u 04h10. Nastavak putovanja letom CA1359 u 07h00. Po slijetanju u Guanghzou u 10h25, a nakon carinskih 
formalnosti, prijevoz do hotela.  Smještaj u sobe je moguć od 15h00. Odlazak u razgled srca suvremenog grada. Šetnja 
započinje na Huacheng Square, impresivnom urbanom trgu okruženom futurističkim neboderima, kulturnim institucijama 
i zelenim površinama, koji se često naziva „gradskim dnevnim boravkom“.Trg je ujedno i glavno mjesto održavanja 
međunarodnog festivala svjetlosti, a UNESCO ga je 2015. godine uvrstio među istaknute međunarodne kulturne 
manifestacije. Nastavak razgleda vodi kroz Haixingsha Park, mirnu oazu na rijeci Pearl, popularnu među lokalnim 
stanovništvom za šetnje i opuštanje uz pogled na modernu panoramu grada. Šetnja se završava prelaskom preko 
elegantnog Haixin Bridge, pješačkog mosta prepoznatljivog dizajna koji nudi spektakularne poglede, osobito u večernjim 
satima kada grad zasja u svjetlima. Večera i noćenje u hotelu Amber East 4* ili sl. 
3.dan: 08.06.2026., ponedjeljak / GUANGZHOU – KUNMING (doručak, ručak, večera) 
Poslije doručka prijevoz do zračne luke i prijava na let za Kunming. Nakon slijetanja odlazak na ručak, a potom razgled 
grada koji je prozvan „gradom vječnog proljeća“ zbog ugodne klime koja vlada ovdje tijekom cijele godine. Posjeta 
Yuantong hramu, osnovan u 7. stoljeću, jedan je od najstarijih i najznačajnijih budističkih hramova u regiji. Nastavak 
razgleda uključuje posjet Zlatnom hramu, taoistički samostan sagrađen 1671.godine poznat po svojoj jedinstvenoj 
brončanoj arhitekturi. Dan završava ugodnom šetnjom uz obalu “Zelenog jezera”, omiljeno okupljalište lokalnog 
stanovništva i savršeno mjesto za opuštanje uz prirodu. Večera i noćenje u hotelu Cachet Boutique Artime 5* ili sl. 
4.dan: 09.06.2026., utorak / KUNMING - SHILIN (KAMENA ŠUMA) – KUNMING (doručak, ručak, večera) 
Doručak i odlazak na cjelodnevni izlet do spektakularne Kamene šume u Shilinu, pod zaštitom UNESCO-a, poznate po 
neobičnim vapnenačkim formacijama koje stvaraju prirodni kameni labirint, u Kini smatrana jednim od svjetskih čuda. 
Ručak. Nakon povratka šetnja povijesnom četvrti Kunming Old Street – šetnja uskim uličicama okruženima tradicionalnom 
arhitekturom, pruža autentičan doživljaj starog Kunminga. Pažljivo očuvana dvorišta iz razdoblja dinastije Qing i ranih 
godina Republike svjedoče o bogatoj povijesti pokrajine Yunnan, dok brojne trgovine i male zalogajnice nude priliku za 
upoznavanje lokalne kulture te kupnju rukotvorina, lokalnih tekstila i srebrnog nakita. U večernjim satima let za Lijiang, 
smješten ispod najviše planine Yunnana (Ylong 5596 m), a 1997.g. je upisan u UNESCO-vu svjetsku baštinu. Večera i 
smješta u hotel Lijiang Duofu 5* ili sl. Noćenje. 
5 dan: 10.06.2026., srijeda / LIJIANG (2400 m/nv) (doručak, ručak, večera) 
Nakon doručak cjelodnevni razgled čarobnog Lijiang Old Town, poznatog po kamenim uličicama, kanalima i tradicionalnoj 
arhitekturi naroda Naxi. Posjet slikovitom Black Dragon Pond Park s pogledom na planinu Jade Dragon Snow Mountain, 
kao i povijesnoj rezidenciji Mufu. Slijedi ručak. Nastavak prema selu Baisha Murals i posjet hramu Liuli gong s rijetkim 
freskama koje spajaju budističke, taoističke i tibetanske motive. Razgled Shuhe Ancient Town i pitoreskog sela Longquan 
Village. Povratak u hotel, večera i noćenje. 
6. dan: 11.06.2026., četvrtak/ LIJIANG – SHANGRI LA (ZHONGDIAN) (3000 m/nv) (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Polazak cestom prema Zhongdianu, tibetanskom distriktu na sjeveru Yunnana poznatom, zahvaljujući romanu J. 
Hiltona pod imenom Shangri-la, zemlja gdje vladaju mir i spokoj. Na tibetanskoj visoravni na 3000 m/nv, rižišta i bivole 
zamijenili su livade i yakovi. Ručak. Putem ćete uživati u predivnom pejzažu na tromeđi između provincija Tibet, Yunnan i 
Sechuan. Zaustavljanje u veličanstvenom klancu Tigrov skok, jednom od najdubljih na svijetu, te u malom selu Shigu, na 
prvoj okuci rijeke Yangze. Večera i noćenje u hotelu Shangri-la Resort 4* ili sl. 
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7. dan: 12.06.2026., petak / SHANGRI LA (ZHONGDIAN) (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Posjet samostanu sekte žutih kapica Songzanlin, kojeg je sagradio Dalaj Lama u 17.st. Samostan odiše jakom 
religioznom atmosferom, jer danas tu živi još oko 800 monaha. Samostan zbog svoje kompleksnosti i bogatstva nazivaju i 
"mala Potala". Nastavk prema Pudacuo nacionalno parku i izlet na jezero Shudu koje je sastavni dio parka, u kojem se pod 
zaštitom UNESCO-a našla bogata flora i fauna, osobito zanimljiva u ovo doba godine. Zaustavljanje u selu tipičnih 
tibetanskih kuća u kojem ćete se susresti sa svakodnevnim životom Tibetanaca. Ručak. Povratak u Zhongdian, razgled tog 
starog grada, etape na Putu čaja, na raskrsnici puteva tibetanskih etničkih manjina. Večera. Noćenje. 
8. dan: 13.06.2026., subota / SHANGRI LA – GONGGAR – ZETANG (3400m/nv) (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Prijevoz do zračne luke i prijava na let za Gonggar. Nakon dolaska posjet samostanu Samye – prvom budističkom 
samostanu u Tibetu, izgrađenog u 8. stoljeću. Ovaj iznimno važan kompleks, s prepoznatljivim mandala-tlocrtom, smatra 
se kolijevkom tibetanskog budizma i snažnim duhovnim središtem regije. Ručak, te posjet palači Yongbrakang, 
nekadašnjoj palači prvih tibetanskih kraljeva, smještenoj na slikovitom brežuljku s pogledom na dolinu rijeke Yarlung. 
Razgled se nastavlja kod Tibetan King Tomb, kraljevskih grobnica koje svjedoče o ranoj povijesti tibetanske civilizacije, te u 
Changzhug Monastery, jednom od najstarijih hramova u Tibetu, poznatom po svetim relikvijama i bogatoj duhovnoj 
tradiciji. Nastavak prema Zetangu. Večera. Smještaj u hotel Hampton by Hilton 4* ili sl. 
9. dan: 14.06.2026., nedjelja / ZETANG - GYANZE - XIGAZE (3900 m/nv) (doručak, ručak, večera) 
Nakon doručka slijedi vožnja prema Xigaze, kroz spektakularne planinske krajolike Tibeta. Put vodi preko visokog 
planinskog prijevoja Kambala Pass (5.100 m), odakle se pružaju nezaboravni pogledi na tirkizno Yamdrok Lake, jedno od 
najsvetijih jezera u Tibetu. Slijedi zaustavljanje kod impresivnog Karola Glacier, koji se spušta gotovo do same ceste, 
pružajući rijedak prizor ledenjaka izbliza. Ručak. Dolazak u Gyantse, povijesni grad na nekadašnjoj trgovačkoj ruti. Posjet 
Palcho Monastery, poznatom po impresivnoj stupi Kumbum, te obilazak tvrđave Zongshan Castle, s koje se pruža pogled 
na cijelu dolinu. Na putu prema Shigatseu slijedi posjet mirnom i povijesno značajnom Shalu Monastery. Smještaj  u hotel 
Gesar 4* ili sl. Večera, noćenje. 
10 dan: 15.06.2026., ponedjeljak / XIGAZE – LHASA (3680 m/nv) (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Posjet Tashilhunpo Monastery, jednom od najvažnijih tibetanskih budističkih samostana i tradicionalnom 
sjedištu Panchen Lame. Impresivan kompleks s brojnim dvoranama, zlatnim krovovima i monumentalnim kipovima pruža 
dubok uvid u duhovni život Tibeta. Nastavak razgleda uključuje Panchen New Palace, nekadašnju rezidenciju Panchen 
Lame, smještenu u mirnom okruženju s pogledom na grad. Slijedi šetnja lokalnom tržnicom, gdje se može osjetiti 
svakodnevni ritam grada i upoznati autentična strana tibetanskog života, uz štandove s rukotvorinama, tradicionalnim 
predmetima i lokalnim proizvodima. Ručak. Nakon razgleda povratak u Lhasu sjevernom cestom kroz dolinu Tsang-po. Po 
dolasku smještaj u hotel InterContinental  Lhasa Paradise 5* ili sl., večera i noćenje. 
11 dan: 16.06.2026., utorak / LHASA (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Razgled utvrđene palače Potala, započete u 7., a završene u 18. stoljeću. Palača dominira gradom, ima 13 katova 
i više od tisuću prostorija: svetišta, galerija, biblioteka i privatnih odaja. Do 1959. god. ovdje je bilo sjedište Dalaj Lame. 
Danas je palača pretvorena u muzej. Razgled hrama Jokhanga, duhovnog središta Lhase – katedrale budizma, 
prenapučene hodočasnicima. Šetnja kroz bazar Bharkhor. Poslije ručka razgled samostana Sera, drugog značajnog mjesta 
tibetanskog budizma. U njemu je sjedište sekte žutih kapica. Večera i noćenje u hotelu. 
12. dan: 17.06.2026., srijeda / LHASA (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Posjet samostanu Drepung (5 km od Lhase). Osnovan 1416.godine, Drepung spada u tri tzv. Gelupka samostana-
sveučilišta na Tibetu (uz samostane Sera i Ganden). Nekoć je to bio najveći samostan koji je udomljavao 7.700 redovnika, 
ponekad i više. Prije izgradnje Potale tu je bilo sjedište Dalaj Lame. Slijedi posjet Jibungang Art centru. Večera i noćenje. 
13. dan: 18.06.2026., četvrtak / LHASA – CHONGQING (doručak, ručak, večera) 
Rani doručak. Prijevoz u zračnu luku i prijava na let za Chongqing. Po dolasku odlazak na razgledavanje grada. Među 
ostalim ćete posjetiti Zoološki vrt Chongqing za pande, omiljeni nacionalni simbol Kine – i promatrati ih u njihovom 
prirodno oblikovanom okruženju. Nastavak razgleda vodi do monumentalne građevine People's Auditorium, 
prepoznatljive po svojoj impozantnoj arhitekturi i važnoj ulozi u kulturnom životu grada. Ručak. Poseban doživljaj 
predstavlja posjet Liziba Light Rail Station, jedinstvenom urbanom fenomenu gdje laka željeznica prolazi izravno kroz 
stambenu zgradu, savršen primjer inovativnog rješenja u gusto izgrađenom gradu. Večera. Smještaj u hotel Holiday Inn & 
Suite 4* ili sl. Noćenje 
14.dan: 19.06.2026., petak / CHONGQING –PEKING (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Cjelodnevni razgled Chongqing, fascinantnog „planinskog grada“ poznatog po svojoj jedinstvenoj urbanoj 
strukturi. Program započinje posjetom Li Ziba, uz nezaboravno iskustvo vožnje lakom željeznicom koja prolazi kroz 
stambenu zgradu – jedan od najpoznatijih simbola modernog Chongqinga. Slijedi odlazak u kreativnu zonu Ge Ling No.2 
Factory, nekadašnji industrijski kompleks pretvoren u prostor suvremene umjetnosti, dizajna i lokalne kulture. Ručak. 
Uspon na Cloud Eye Tower pruža spektakularan panoramski pogled na brdoviti grad i rijeke koje ga okružuju.  



 
 
Nastavak razgleda uključuje šetnju živahnim Liberation Square, središnjim gradskim trgom, te posjet slikovitoj Hongya 
Cave, poznatoj po tradicionalnoj arhitekturi i bajkovitoj večernjoj rasvjeti. U večernjim satima slijedi vožnja Yangtze River 
Cableway, s nezaboravnim pogledom na noćnu panoramu grada i osvijetljeni Qiansi Gate most. Večera, Prijevoz prema 
zračnoj luci .  
Prijava na  let CA1436 za Peking u 21h15. Dolazak  u 23h45.  
15.dan: 20.06.2026., subota /PEKING – BUDIMPEŠTA - ZAGREB  
Nastavak leta CA 719 za Budimpeštu u 02h50. Dolazak u 07h00. Prijevoz autobusom za Zagreb.  
 
Cijena paket aranžmana (min. 20 putnika) po osobi: 3.820,00 EUR 
Doplata za manji broj putnika (15 – 19) po osobi: 230,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu:  530,00 EUR    
 
Popust za rane prijave do 01.02.2026. po osobi: -100,00 EUR    
 
Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara. 

 
Cijena uključuje: zrakoplovnu kartu na relaciji Budimpešta – Peking-Guanghzou – Chongqing-Peking –Budimpešta na 
ekonomskoj klasi, aerodromske pristojbe, prijevoz autobusom Zagreb-Budimpešta-Zagreb,smještaj u u hotelima 4*/5* na 
bazi 12 noćenja s doručkom, puni pansion tokom boravka u Kini (25 obroka), transfere i prijevoz unutar Kine (autobusom, 
zrakoplovima: Guangzhou-Kunming, Kunming-Lijang, Shangri La-Gonggar, Lhasa-Chongqing), lokalne vodiče na engleksom 
jeziku u Kini, razglede s ulaznicama prema programu, hrvatskog pratitelja putovanja, jamčevinu (polica osiguranja 
jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa osiguranje d.d., polica br. 45 - 7003062034). 
Cijena ne uključuje: napojnice za vodiče i vozače (cca 5,00 EUR dnevno), osobnu potrošnju, putno osiguranje 
(preproučujemo!). 
Granične i vizne formalnosti: 
Narodna Republika Kina – od 31.12.2025. do 31. prosinca 2026. godine hrvatski državljani, nositelji običnih putovnica, 
mogu bez vize ulaziti u NR Kinu u svrhu turizma, poslovnih/ privatnih posjeta, studentskih razmjena i konferencija te 
tranzita na razdoblje do 30 dana. 
Važne napomene: kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Narodne Republike Kine te nije usporediva s 
kategorizacijom hotela drugih zemalja; cijena je rađena na bazi tečaja USD–EUR na dan 30.01.2026., te u slučaju promjene 
tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene - fiksni tečaj EUR 7.53450; neispravni putni dokumenti koji za 
posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti 
otkaza putovanja organizatora; agencija zadržava pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika; 
agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa; za navedeni aranžman vrijede Opći uvjeti agencije I.T.C.  
Odgovorni organizator: I.T.C. d.o.o – IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 

 

 


